

Také ve Švýcarsku již vyhání obyvatele obecních bytů, aby do nich nastěhovali migranty

 necenzurovanapravda.cz/2023/02/take-ve-svycarsku-jiz-vyhani-obyvatele-obecnich-bytu-aby-do-nich-nastehovali-migranty

27 února, 2023



Od začátku, kdy evropské země začaly praktikovat politiku otevřených hranic, bylo jasné, že nejsou nafukovací a dřív či později dojde k situaci, kdy budou původní obyvatelé uvolňovat místo těm, kteří je mají nahradit.

V každé zemi na to jdou poněkud jiným způsobem. Zatímco například Švédsko vykupuje nemovitosti nabízené k prodeji a ty přestavuje na azylová zařízení, Nizozemsko staví migrační centra v místech některých z vyvlastněných farem.

V případě Německa se již v jednotlivých spolkových zemích připravují zákony, které by v budoucnu umožnily vyvlastnit majetky původních obyvatel, které by pak měly být poskytnuty „Novoněmcům.“

Realitou již je vystěhovávání lidí z obecních bytů, které jsou pak poskytovány pro ubytování hostů Merkelové a Scholze. Zásadně mají přednost obohacující jedinci před původním obyvatelstvem.

Další zemí, která nyní přistupuje na výpovědi nájemců obecních bytů, je také Švýcarsko. Jistý Švýcar nyní popisuje, jak byl nyní vyhozen z bytu, kde vychoval své děti.

Zde je třeba zdůraznit, že muž bydlí sám ve velkém bytě, takže uvolnění pro rodinu s dětmi z řad původního obyvatelstva by se ještě nějak pochopit dalo. Nicméně muži bylo sděleno, že musí z bytu, kde žije 15 let, odejít proto, aby uvolnil prostor pro žadatele o azyl...

Lze předpokládat, že podobných případů je ve Švýcarsku mnohem víc, ovšem ne každý to medializuje. Je pak jen otázkou času, než dojdou obecní byty a pro tyto účely se začne vyvlastňovat i soukromý majetek, jako to nyní plánují v Německu.

Totéž se dřív či později bude dít po celé Evropě v případě, že se nezmění politika a cizinci se budou i nadále ve svých právech nadřazovat nad původní obyvatelstvo...

Nájemce 5,5pokojevého bytu v obci Seegräben (ZH) jej musí vyklidit do 31. května 2023. Toto ubytování patří obci, která zde bude ubytovávat žadatele o azyl. K odůvodnění tohoto rozhodnutí obec píše, že obdržela příkaz od kantonu k poskytnutí bydlení za účelem ubytování lidí, kteří hledají azyl.

„I přes intenzivní hledání v posledních týdnech není v současné době možné najít vhodné bydlení na volném trhu,“ píše městská správa.

„Jsem neuvěřitelně smutný. Žiji zde více než 15 let. Moje děti vyrostly v tomto bytě,“ řekl 47letý muž. Jeho bývalá manželka a děti se

odstěhovaly před šesti lety. Nájemce v průběhu let byt také zrekonstruoval. Neskrývá své překvapení, že se musí přestěhovat. „Nikdy jsem to nečekal,“ přiznává.

„Bojím se. Nemyslím si, že v příštích třech měsících najdu v této oblasti jiný cenově dostupný domov, kde bych se mohl ubytovat já, mé děti, které mě navštěvují každé dva týdny, a moji domácí mazlíčci,“ říká.

Rozhodnutí vyvolalo pozdvižení na sociálních sítích.

Vyjádřila se k tomu i obec. „Pro obec bylo toto rozhodnutí velmi těžké. Bohužel toto opatření bylo poslední možností, jak dosáhnout kvóty pro přijímání uprchlíků předepsané kantonem,“ komentuje situaci prezident komuny Marco Pezzatti.

Podle směrnic kantonu má vesnice Seegräben ubytovat 13 migrantů. Až na to, že bydlení se dosud našlo jen pro devět lidí.

Po vystěhování stávajícího nájemníka bude byt obývat pět lidí.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]